

平成 23 年 11 月 22 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 腰 高 博
(JASDAQ コード2157)
問 合 せ 先 取締役執行役員 土 井 義 人
グループ管理担当
電 話 0 2 7 - 2 8 0 - 3 3 7 1

招集ご通知の一部修正について

当社「第42回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもちまして下記の通り修正のご連絡を申し上げます。

記

(下線は修正箇所を示しております。)

1. 連結注記表 26ページ

修正前	修正後
(2)有形固定資産の減価償却累計額 <u>11,907,925</u> 千円	(2)有形固定資産の減価償却累計額 <u>11,815,421</u> 千円

2. 連結注記表 28ページ

(2)金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(単位：千円)

	貸借対照表計上額(*2)	時価(*2)	差額
①現金及び預金	<u>4,314,782</u>	<u>4,314,782</u>	—
③投資有価証券	<u>27,354</u>	<u>27,354</u>	—
⑥未払法人税等	<u>(1,342,923)</u>	<u>(1,342,923)</u>	—

(訂正後)

	貸借対照表計上額(*2)	時価(*2)	差額
①現金及び預金	<u>4,319,782</u>	<u>4,319,782</u>	—
③投資有価証券	<u>19,104</u>	<u>19,104</u>	—
⑥未払法人税等	<u>(1,341,391)</u>	<u>(1,341,391)</u>	—

3. 連結注記表 31ページ

(3)被取得企業の取得原価及びその内訳

修正前	修正後
②取得原価の内訳 (注)取得原価については、一部未確定であることから、金額が変更になる可能性があります。	(削 除)

4. 貸借対照表 33ページ

修正前		修正後	
負債の部		負債の部	
流動負債	<u>618,001</u>	流動負債	<u>446,721</u>
1年内返済予定の長期借入金	161,320	1年内返済予定の長期借入金	161,320
未払金	234,883	未払金	234,883
未払費用	21,816	未払費用	21,816
預り金	7,209	預り金	7,209
前受収益	18,489	前受収益	18,489
賞与引当金	649	賞与引当金	649
組織再編により生じた株式の特別勘定	<u>171,279</u>	組織再編により生じた株式の特別勘定	<u>171,279</u>
その他	2,353	その他	2,353
固定負債	<u>397,482</u>	固定負債	<u>568,762</u>
長期借入金	<u>377,738</u>	長期借入金	<u>351,350</u>
預り保証金	19,744	長期前受収益	<u>26,388</u>
		預り保証金	19,744
		組織再編により生じた株式の特別勘定	<u>171,279</u>
負債合計	1,015,484	負債合計	1,015,484

5. 個別注記表 36ページ

(2) 固定資産の減価償却の方法

③リース資産

修正前	修正後
リース取引に係るリース資産 6行目 ～ 平成20年3月31日以前の～	～ 平成20年8月31日以前の～

6. 個別注記表 37ページ

修正前	修正後
(2) 有形固定資産の減価償却累計額 2,693,108千円	(2) 有形固定資産の減価償却累計額 2,605,740千円

以上